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Ata da 2ª Reunião Ordinária, do 1º Período de Sessões, da 4ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada em 14 de fevereiro de 2012. Aos quatorze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, nesta cidade de São João do Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Cipriano Alves da Costa Neto. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, Carlindo de Souza Dantas Junior, Alcides Carneiro de Morais, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Marcílio de Medeiros Dantas e Dalvaci Teixeira de Araújo. Havendo quorum e número legal, o Sr. Presidente, declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença e em seguida colher a assinatura dos Vereadores presentes. Autorizou a Secretária Geral a fazer a Leitura da Ata da Sessão anterior. Autorizou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias a serem escritas no expediente de hoje que constou: PROJETO DE LEI Nº 003/2012, de 13 de fevereiro de 2012, de autoria do Poder Executivo, que Altera o §2º do art. 1º e o art. 3° da Lei nº 621/2011, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 001/2012, de 30 de janeiro de 2012, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, que denomina de Antônio Manoel de Medeiros, a Passagem Molhada localizada na Comunidade Cachos, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 002/2012, de 14 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, que denomina de Vila Barra dos Cachos, o aglomerado de casas localizadas na área de terras pertencente ao Município de São João do Sabugi/RN, medindo 6,00 hectares, denominada Saquinho, localizada na Rodovia Municipal n.º 208, registrado no Cartório de Serviço de Registro de Imóveis da Comarca de São João do Sabugi/RN, matrícula n.º 1018, e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2012, de 14 de fevereiro de 2012, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que atualiza os subsídios dos Vereadores, respeitando como limite a correção inflacionária dos meses anteriores à concessão da respectiva reposição apurada segundo o indicador oficial adotado para efeito da proteção assegurada no art. 37, X, da Constituição Federal, e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2012, de 14 de fevereiro de 2012, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que atualiza a remuneração dos servidores da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN a partir de janeiro de 2012, para recomposição de perdas do seu poder aquisitivo, não abrangendo os subsídios dos vereadores, e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2012, de 14 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi-RN, ao Sr. João Batista de Brito, pelos serviços prestados à nossa comunidade; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2012, de 14 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi-RN, ao Sr. Francisco Luiz Mariz Batista, pelos serviços prestados à nossa comunidade; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2012, de 14 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que concede o Título de Cidadã Honorária de São João do Sabugi-RN, a Sr.ª Ana Elisa Mariz Batista, pelos serviços prestados à nossa comunidade; REQUERIMENTO Nº 001/2012, de 14 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, requer que envie ofício ao Prefeito Municipal, solicitando do mesmo que seja feito o Certificado de Cadastro de Imóvel Rural – CCIR junto ao INCRA, bem como o cadastro na Receita Federal em nome da Prefeitura Municipal, da área de terra pertencente ao Município de São João do Sabugi/RN, registrado no Cartório do Serviço de Registro de Imóveis da Comarca de São João do Sabugi/RN, matricula n.º 1018, denominada sitio Saquinho; REQUERIMENTO Nº 002/2012, de 14 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, requer que envie ofício ao Prefeito Municipal, solicitando do mesmo que sejam feitas as doações dos terrenos, através de autorização Legislativa, aos atuais moradores da Comunidade conhecida como Cachos/Barra, área de terra pertencente ao Município de São João do Sabugi/RN, conforme matrícula nº 1018, devidamente registrado no Cartório do Serviço de Registro de Imóveis da Comarca de São João do Sabugi/RN, denominada Sítio Saquinho; REQUERIMENTO Nº 003/2012, de 14 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, requer que envie ofício ao Prefeito Municipal, solicitando do mesmo que seja agilizado a liberação das Casas Habitacionais, construídas no Loteamento José Cândido de Morais; REQUERIMENTO Nº 004/2012, de 14 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, requer que envie ofício ao Prefeito Municipal, solicitando do mesmo que seja disponibilizado um Transporte para os alunos do município de São João do Sabugi/RN, que estudam no IFRN no horário de meio dia; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 29 de dezembro de 2011, de autoria do Vereador Cipriano Alves da Costa Neto, requer que seja consignado em ata, votos de Parabéns ao SEBRAE/RN, por ter destacado em seu Cartão de Boas Festas e Feliz 2012, diversas Pinturas de Artistas Potiguares, dentre elas uma Pintura do Artista Plástico Sabugiense, Assis Marinho; MOÇÃO DE PESAR, de 22 de dezembro de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, requer seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Joaquim Sabino, ocorrido em 14 de dezembro de 2011; MOÇÃO DE PESAR, de 25 de dezembro de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, subscrita pelo Vereador João Batista Garcia de Medeiros, requer que seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento do Senhor, Belarmino Justino de Medeiros, ocorrido em 25 de dezembro de 2011; MOÇÃO DE PESAR, de 29 de dezembro de 2011, de autoria do Vereador Yuri Giordano de Araújo Medeiros, requer seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. José Cesário da Silva, ocorrido em 28 de dezembro de 2011; MOÇÃO DE PESAR, de 06 de janeiro de 2012, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, requer que seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Nilo Morais de Lucena, ocorrido em 06 de janeiro de 2012; MOÇÃO DE PESAR, de 30 de janeiro de 2012, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, subscrita pelos Vereadores João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Yuri Giordano de Araújo Medeiros e a Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, requer que seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento da Senhorita, Maria da Conceição Eliseu dos Santos, ocorrido em 29 de janeiro de 2012; MOÇÃO DE REPÚDIO, de 26 de dezembro de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, requer que seja consignado em Ata, votos de Repúdio ao pronunciamento do Sr. Prefeito Municipal, Aníbal Pereira de Araújo, na solenidade de comemoração a Emancipação Política de nosso Município, dia 23 de dezembro de 2012, ao falar que a falta de energia elétrica que aconteceu, tinha sido falcatrua da Oposição. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente facultou a palavra a quem dela quisesse usar. Ninguém querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente solicitou do plenário a dispensa das análises das Comissões das matérias que deram entradas no expediente de hoje, colocando em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Prosseguindo com os trabalhos passou-se a ordem do dia. Colocou em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABÉNS, de autoria do Vereador Cipriano Alves da Costa Neto, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, subscrita pelo Vereador João Batista Garcia de Medeiros, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria do Vereador Yuri Giordano de Araújo Medeiros, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, subscrita pelos Vereadores João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Yuri Giordano de Araújo Medeiros e a Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE REPÚDIO, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, aprovada por cinco votos a favor e quatro votos contrários dos Vereadores Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, Marcílio de Medeiros Dantas e a Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo. Todo texto consta gravado em DVD nº 003/2012, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocou o plenário para próxima reunião ordinária logo mais às 20h30min, nesse mesmo local, declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, digitei e assino. 
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